ПРОТОКОЛ 
заседания   Общественного Совета  ГУЗ ЦКМСЧ

14.06.2016          10.00                                        Конференц зал                                                       

Председатель -  В.В.Машин 

Секретарь -  Т.З.Чердакова 

 Присутствовали: 6 человек члены общественного совета, главный врач Дёмин В.П., сотрудники лечебного учреждения  

Повестка дня: 

1.   Вступительное слово Председателя Общественного Совета ГУЗ ЦК МСЧ  Виктора Владимировича  Машина  – заведующий кафедрой неврологии, нейрохирургии, физиотерапии и лечебной физкультуры УлГУ, д.м.н., профессор.

 2.  Проведение медицинских осмотров ВОВ.
  3.  Оказание высокотехнологической медицинской помощи населению в ГУЗ ЦКМСЧ. 

Ход заседания:

Вопрос 1.  Вступительное слово председателя Общественного Совета ГУЗ ЦК МСЧ  В.В.Машина.  

Решили:   

     Принять информацию к сведению. 

Вопрос 2. С докладом о проведении медицинских осмотров ВОВ  выступила заведующая отделением поликлиники №2 Урядова Г.Н.
В 2016 году подлежит комплексным осмотрам  1994 человек, относящихся к категории « Ветеран Войны». Все ветераны войны комплексно осмотрены, в том числе на дому 473 человека- 23,7 %. Получили стационарное лечение 105 ветерана войны. Санаторно-курортное лечение получили 16 человек,   состоит под наблюдением - ИОВ- 28 человек, УОВ- 80 человек, СПВП- 27 человек, узников-18, блокадников Ленинграда- 18 человек, вдов- 303 человека, труженики тыла- 985 человек, участников контртеррористических действий- 375 человек, воинов интернационалистов- 160 человек. Всего 1994 человек.

Решили: Принять информацию к сведению. 
Вопрос 3. Заместитель главного врача Дёмин А.В. ознакомил членов совета с порядком оказание высокотехнологической медицинской помощи населению по профилю акушерство и гинекология в ГУЗ ЦКМСЧ. Задавались вопросы: о системе оплаты за оказание ВМП, в каком возрасте пациентам возможно оперативное лечение. 
Решили:  Информацию принять к сведению
 Заключительное слово председателя Общественного совета  Машина В.В.  Подвёл итоги заседания совета. Сказал, что обсуждался  важный вопрос  работы лечебного учреждения. ЦКМСЧ это крупное учреждение оказывает медицинскую помощь жителям Засвияжского района. Оказание высокотехнологической медицинской помощи населению по профилю акушерство и гинекология говорит о высокой квалификации врачей -специалистов.  
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