ПРОТОКОЛ 
заседания   Общественного Совета  ГУЗ ЦКМСЧ

04.03.2016          10.00                                        Конференц зал                                                       

Председатель -  В.В.Машин 

Секретарь -  Т.З.Чердакова 

 Присутствовали: 7 человек члены общественного совета, главный врач Дёмин В.П., сотрудники лечебного учреждения  

Повестка дня: 

1.   Вступительное слово Председателя Общественного Совета ГУЗ ЦКМСЧ  Виктора Владимировича Машина  – заведующий кафедрой неврологии, нейрохирургии, физиотерапии и лечебной физкультуры УлГУ, д.м.н., профессор.

 2.  Демографическая ситуация в 2015 на территории обслуживания ГУЗ ЦКМСЧ     
  3.  Разное. 

Ход заседания:

Вопрос 1.  Выступил председатель Общественного Совета ГУЗ ЦКМСЧ В.В.Машин. Сообщил о демографической ситуации в Ульяновской области. 

Решили:   

     Принять информацию к сведению. 

Вопрос 2. С докладом о демографической ситуации в 2015 на территории обслуживания ГУЗ ЦКМСЧ выступил главный врач Дёмин В.П. Сообщил: в 2015 году родилось 843 ребенка, рождаемость  увеличилась на 5,2 % с 10,9‰ до 11,5 ‰. В 2015 году умерло 978 человек. показатель общей  смертности снизился на 4,3 % с 14,0‰ до 13,4‰. Показатель естественной убыли населения снизился в 2015г. до - 1,9. Число сохраненных жизней в 2015 году составило 54 человека. В ЛПУ разработан план мероприятий по снижению  смертности, озвучил мероприятия плана.

Чердакова Т.З. Сообщила результаты работы в 2015 году поездов здоровья. Озвучила план мероприятий по формированию здорового образа жизни среди населения.                                     


 
Решили: Принять информацию к сведению. 
Вопрос 3.  Главный врач Дёмин В.П. ознакомил членов совета с планом проведения ремонта в терапевтическом корпусе. Срок завершения ремонтных работ август 2016 года.
Решили: Заслушать вопрос проведения ремонтных работ в августе 2016года.
 Заключительное слово Председателя общественного совета  Машина В.В.  Подвёл итоги заседания совета. Сказал, что обсуждался  важный вопрос  работы лечебного учреждения. ЦК МСЧ это крупное учреждение оказывает медицинскую помощь жителям Засвияжского района. Отмечается тенденция улучшения  демографической ситуации.
Председатель







В.В.Машин  
Секретарь







          Т.З.Чердакова  
